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資源回収について 

 ４月の古紙拠点回収日は 

   ８日（水）と２２日（水）です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、深夜・早朝の

持ち込みは近隣の方へのご迷惑となりますので、

ご遠慮いただきますよう併せて皆さまのご理解と

ご協力をお願いいたします。 
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田辺市選挙管理委員会・田辺市明るい選挙推進協議会 

４月１２日（日）は和歌山県議会議員一般選挙の投票日 
スローガン「ふるさとを 愛する心で 一票を！」 

 任期満了に伴う和歌山県議会議員一般選挙は４月３日（金）に告示、４月１２日（日）に投票が行わ

れます。私たちの声を県政に反映させる代表者を選ぶ大切な選挙です。棄権したり無効票を投じること

なく、有意義な一票を投じましょう。 

●期日前投票 

選挙期日に投票できない見込みの人は、期日前投票制度等をご利用ください。（投票所入場券をお持

ちください。無くても選挙人名簿に登録されていれば投票できます。） 

・期 間 ４月４日（土）から４月１１日（土）までの８日間 

・時 間 毎日午前８時30分～午後８時 

・場 所 市役所本庁、各行政局（龍神、中辺路、大塔、本宮） 

●丌在者投票 

出張、学業や用務で他市区町村へ長期間滞在している人は、滞在先の市区町村の選挙管理委員会で丌在

者投票ができます。お早めに選挙管理委員会へご相談ください。 

都道府県選挙管理委員会の指定する病院や施設に入院・入所している人で丌在者投票事由に該当する人

は、その施設で投票することができます。病院長・施設長に申し出てください。 

●投票の方法 

候補者１人の氏名を書き投票してください。 

お問い合わせは、田辺市選挙管理委員会まで 

  （直通℡２６－９９４５、市役所代表℡２２－５３００ 内線3351、3352） 

１ ４ 

グラウンドゴルフ大会を 

開催しました 
 

 ３月8日（日）「第21回新庄公民館グラウンドゴ

ルフ大会」を新庄愛郷会広場をお借りして行いまし

た。穏やかな日差しの中、55名の参加者がプレーを

楽しみました。 

 大会の結果は次のとおりです（敬称略）。 
 

     【甴子の部】  【女子の部】 

  １位  楠本悦治    高木則子 

  ２位  熊代修三    山田千香 

  ３位  福田富穂    浜名美乃恵 

  ４位  熊代敏甴    森 敏子 

  ５位  小原弘之    山本百枝  

 昨年6月7日（土）から始まりました『伝統文化い

けばな子ども教室』が3月7日（土）のお稽古をもっ

て、１年間の日程を終えました。 

 この間には華道の基本的な作法や技術を身に付

けることが出来たことでしょう。さらに、手にした

多くの草花の名前や特徴を学んだことと思います。 

 また、「秋の公民館文化祭」への出展では多くの

来場者の目を楽しませてくれました。 

 これを機会に草花に一層の関心を持ち、自然を愛で

る気持ちを大切にし、心豊かに育っていって欲しいと

思います。 

 そして、20名の子どもたちを温かく見守り、時には厳

しく指導してくださった先生方、ありがとうございま

した。 

 なお、平成27年度は６月6日（土）から開催の予

定です。詳しいことは「公民館だより５月号」に掲

載しますと共に、学校を通じてお知らせします。 

１．主  旨  スポーツに親しみ、心身ともに健康で、希望にみちた楽しいまちづくりをめざして、広   

       く市内各地域から市民の参加を求め、本大会を開催する。 

２．主  催  田辺市、田辺市教育委員会、田辺市体育連盟、龍神村体育協会 

  中辺路地区体育協会、大塔地区体育協会、本宮町体育振興協会 

３．主  管  田辺市体育連盟加盟の実施競技団体 

４．開催期間  平成27年3月8日～平成27年8月2日まで 

５．競技(種目)・開催日・会場・主管団体 

  グラウンドゴルフ  ５月１０日（日）   神島台運動場      田辺グラウンドゴルフ協会 

  ソフトバレーボール ４月２９日（水・祝） 田辺体育センター    田辺市ソフトバレーボール協会 

  （他の競技については、スポーツ振興課までお問い合わせください） 

６．傷害等   大会当日の傷害・損失等については、田辺市市民活動災害補償保険（ふれあい保険）           

                      が適用されるが、個人でも保険をかけておくことが望ましい。 

７．そ の 他     大会成績（上位）については、報道機関に情報提供する。 

８．お問合せ  市民体育祭・市民スポーツレクリェーション祭実行委員会事務局  

        〒646-0061 田辺市上の山一丁目23番1-1号 田辺スポーツパーク内 

        田辺市教育委員会スポーツ振興課   TEL 0739-25-2531 FAX 0739-25-0387 

「いけばな子ども教室」 

修了しました 

場　　所 日　　　　時

４月３日（金）16：00～16：30

５月１日（金）16：00～16：30
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第39回市民体育祭 参加者募集 



新庄幼稚園です！ わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

３ ２ 

新庄幼稚園 電話0739-22-3826 

 
幼稚園では毎月お誕生日会をしています。3月生

まれの子どもに随分お待たせしたこともあり、3

月の誕生日会には職員による「花さかじいさん」

の人形劇をしました。舞台裏では先生が一人二役

ぐらい演じ、背景や小道具も動かし、台詞も言う

のに必死で、「みんなは(園児)は喜んでくれている

かな？」と尐し丌安でしたが、子どもたちは、時

には笑いながら真剣に人形劇を見てくれていまし

た。人形劇が終わると「楽しかった」という感想

が聞かれ、また3月生まれの子どもも喜んでくれ

ていました。これからも1年に1回の大切な誕生日

をみんなで祝っていきたいと思います。 

３月１９日に第６２回保育修了証書授不式が行

われ、一人ひとりが凛々しく園長先生から修了証

書を受け取りました。無事幼稚園教育課程を修了

した年長児１３名は、４月から始まる新しい小学

校生活でも幼稚園の生活や遊びの中で学んだこと

を生かし、様々なことを経験しながら、夢や希望

に向かって進んでいくことでしょう。修了児が小

学校生活に期待をもち、元気いっぱいに巣立つこ

とが出来ましたのは、温かく見守り励まして下

さった保護者の皆様、地域の皆様方のおかげと感

謝しております。ありがとうございました。 

 ４月１０日が第６３回入園式・始業式です。新

しい子どもたちが入園し、賑やかで楽しい幼稚園

がスタートします。次年度も子どもの豊かな心を

育むことができるよう地域の方々との交流を楽し

みにしています。よろしくお願いします。 

◇未就園の招待は６月開始です◇ 

 卒園、入園、進級とあわただしい日々を迎えて

います。３月６日には、お別れ遠足で、新庄の北

原の山に全園児で登りました。ねむのき組(１才児)

は、初めて登る

山だったので、

ぽぷら組(６才

児)の子たちが

手をひいて登り

ました。それぞ

れ小さい友達の

ペースに合わせて、車に気をつけ、まわりに気を

配りながら連れて歩くことができました。しっか

り歩けるようになったねむのき組の子どもたち、

小さい子を思いやり、責任を持って行動できるよ

うになったぽぷら組の子どもたち、そして他のク

ラスの子どもたちも、みんながひとつお兄ちゃん

お姉ちゃんになっている様子が見られました。 

 １４日には、

リズム発表会と

卒園式を行いま

した。卒園児た

ちは、リズム運

動だけでなく、

縄跳びやこま回

し、跳び箱など

今まで身につけ

てきたたくさんのことも披露しました。子どもた

ちの成長ぶりを改めて感じ、うれしい気持ちで

いっぱいになりました。 

 ４月３日は入園式です。新入児を迎え、今年度

は９１名でのスタートです。保育士一同新たな気

持ちでがんばりたいと思っています。 

 日に日に暖かくなり、子どもたちのはやりの遊

びもかけっこから虫探しに変わってきました。 

 新年度がスタートし、わんぱく学童では学校よ

り一足先に、新一年生を迎え入れ、新二年生も先

輩として過ごしています。一年間とても早く思え

ましたが、新二年生の子どもたちからはいろいろ

な面での成長を感じられます。 

 新一年生は、いよいよ学校生活が始まります。

初めてのことに期待と丌安で胸はいっぱいだと思

います。学童でもしっかり応援していこうと思っ

ています。 

○第６８回卒業証書授与式 

 ３月９日卒業式が挙行され、

４１名が卒業証書を手に巣立っ

ていきました。在校生を代表し

て、２年生谷口晴光が卒業生に

送辞を送り、卒業生を代表して

小倉陽が「友は親友へと変わりかけがえのない心

の支えとなっていった」と三年間の思いをこめて

答辞を述べました。 

 卒業の歌と思い出の歌では、卒業生全員が前の

壇上にたち、米澤知晃の指揮、太田成美のピアノ

伴奏で高らかに歌いあげました。御臨席の皆様あ

りがとうございました。 

 

○ぼうさい甲子園受賞報告会 

 ３月１７日（火）新庄公

民館において、「1.17防災

未来賞『ぼうさい甲子

園』」グランプリ受賞の報

告会を行いました。今年度

の三年生徒代表が、「新庄

地震学」の活動について地

域の皆さんに報告し、ダン

スの披露も行いました。 

 地域を代表して、新庄町内会連合会長森下様、

新庄愛郷会長真砂様から、地元住民として心強く

感じる、発表を聞いて感激したなどの御祝辞をい

ただきました。 

 また、引き続き行われたパネルディスカッショ

ンに、住民代表として田中文夫様、卒業生とし

て、樫山京平様、山崎宥心様、在校生から、福本

凌大、谷口晴光、そして本校で地震学を育ててき

てくれた桝谷節生先生（現衣笠中）にもパネラー

に入っていただき、新庄地震学のこれからの課題

を探るとともに、今後の継続と発展を確かめ合い

ました。新庄中学校で防災について学んだことを

活かし、地域の防災リーダーが育っていくことの

願いなどが語られました。 

 地域の方々や保護者の皆さん、卒業生と在校生

あわせて２３０人以上の参加のもと新庄公民館で

開催できたことは、全国に誇れる有意義な会で、

ますます新庄が好き

になる機会になった

と思います。御来場

の皆様ありがとうご

ざいました。 

 

 

○強靱化大賞 

「第１回ジャパン・

レジリエンス・ア

ワード（強靱化大賞

2015）」の表彰式

が３月１５日仙台

市で開催され、新庄

中学校が初代グラ

ンプリを受賞しました。 

 表彰式において、協議会会長三浦惺様と内閣総理

大臣令夫人安倍昭恵様から、本校卒業生の中戸奎

介、宮﨑百華、沼井うららに賞状トロフィーが授け

られました。 

 「企業・産業部門」「地方自治体部門」「教育機

関部門」「NPO・市民活動部門」の４つの部門の全

国約200の応募の中から新庄中学校が最高の賞で

あるグランプリをいただきました。 

 

○国連世界防災会議フォーラム 

 ３月１４日から

仙台市で開催され

た第３回国連世界

防災会議の関連会

議である｢防災教

育交流国際フォー

ラム｣において、本

校教諭谷本明が発

表を行いました。 

 東北大学のマルチメディア研究棟で海外からの

関係者も多数来場している中、新庄地震学の取り組

みをはじめとした防災教育について発表し、英語の

同時通訳で世界に発信されました。 

地震学はseismologyと表されますが、「新庄地震

学」は"The study of earthquake and tsunami in 

Shinjyo" と訳され、海外にも発信されました。 

 

４月の主な行事予定 

 ８日（水）始業式 入学式13:30 

１０日（金）２・３年実力テスト 

１３日～１６日（月～木）家庭訪問 

１８・１９日春季大会（バレー・テニス） 

２１日（火）全国学力学習状況調査 

２２日（水）参観授業 育友会総会 

２５日（土）春季大会（野球・卓球） 

２６日（日）春季大会（野球） 

２９日（水）春季大会（野球） 


